

Jegyzőkönyv

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének rendes nyílt üléséről

Az ülés helye: Öregiskola Községi Ház és Könyvtár
2094 Nagykovácsi Kossuth L. utca 78.

Időpontja: 2020. október 15. (csütörtök) 17 óra

Meghívott képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Meghívottak: Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, dr. Klein Ferenc Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke, Hoffmann Kornél Budakeszi Rendőrőrs parancsnoka, Fehér Imre Nagykovácsi Általános Iskola igazgatója, Szabó Orsolya Kispatak Óvoda vezetője, Kántor Ágnes NATÜ Intézmény vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat intézményvezetője, PB külső tagjai: Erdélyi Zoltán, Szép Henriette; ÜB külső tagjai: dr. Újvári Zsolt, dr. Surányi Róbert; HB külső tagja: Karczewicz Ágnes, Janits Béla, a gr. Tisza István Nemzeti Kör elnöke

Meghívottak a hivatalból: Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelent képviselők: Kiszelné Mohos Katalin polgármester, Szemesy Barbara alpolgármester, dr. Fegyveres-Fiskál Gábor alpolgármester, G. Furulyás Katalin képviselő, Honti Zoltán képviselő, Kósa Emőke képviselő, Nagy András képviselő, Springer Bence képviselő, Tegzes Endre képviselő

Megjelentek a hivatalból: Papp István jegyző, Czeczéné dr. Szirmai Gabriella aljegyző, Györgyi Zoltán főépítész, Perlaki Zoltán osztályvezető, Fülöpp Miklós osztályvezető, Grégerné Papp Ildikó osztályvezető, Huszárné Antal Virág kommunikációs referens, Kissné Szalay Erzsébet jegyzőkönyvvezető

Megjelentek továbbá: dr. Major Miklós Budakeszi Járási Hivatal vezetője, Móczár Ágnes Lenvirág Bölcsőde és Védőnői Szolgálat, Janits Béla, a gr. Tisza István Nemzeti Kör elnöke Kiszelné István

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszöntök mindenkit októberi munkaterv szerinti testületi ülésünkön.

Elsőként szokás szerint néhány tájékoztató gondolatot engedjenek meg.

A tegnapi napon történt áramkimaradások oka bizonyára nagyon izgatja a falu lakosságát, illetve ennek a megoldási lehetőségei. Természetesen az ELMŰ-vel már nemcsak a tegnapi napon, hanem a korábbi áramkimaradások során is felvettük a kapcsolatot. Most azt az ígéretet kaptuk, hogy részletes tájékoztatást fognak leírni

nekünk a tegnapi nap során történekről. Tegnap a fő problémát az okozta, hogy a nagy esőzések miatt felázott földben kidőlt egy fa és az dőlt rá a vezetékre és okozta a problémát. Egyébként is rendszeresen visszatérő problémaként jelzi az ELMŰ a vezetékekbe érő ágakat, gallyakat. Kérték rajtam keresztül, hogy figyeljen arra mindenki, hogyha közterületre fát ültet, legyen figyelemmel arra, hogy annak a magassága ne érje el, lehetőleg soha a vezetékek magasságát, mert gondot okozhat. Természetesen az ELMŰ-vel folyamatosan kapcsolatban vagyunk, hogy mikor, kinek a feladata, kötelezettsége a fának a gallyazása. Nem mondom, hogy ez mindig vitamentes, de igyekszünk közösen megoldani a problémát. A biztató az, hogy már kész tervek vannak arra, hogy a Solymár Nagykovácsi, illetve Pilisszentiván Nagykovácsi között lévő elektromos vezetékek, amik leginkább ki vannak téve ennek a veszélynek, várhatóan hamarosan földre kerülnek. Az engedélyezési folyamatnál tartanak. Nagyon nagy előrelépés lesz, ha nem légvezeték lesz, hanem a földre kerülhetnek a vezetékek. Reméljük, hogy hamarosan sor kerül erre. Amint megkapom az ELMŰ-től a részletes tájékoztatást a továbbiakról, illetve az elhangzottak pontos részleteiről, azt nyilvánosságra fogjuk hozni.

Másik fontos hír, hogy közeledik az október 23-i ünnepünk. Viszont a korábbiakhoz képest rendhagyó módon kell, hogy megünnepeljük ezt. Semmiképpen nem szeretnénk volna, hogy teljesen ünnepség nélkül múltjon el ez a nap, azonban nem tudjuk felvállalni azt, hogy zárt térben, nagy csoportban ünnepelhessünk. Ez volt a kormány kérése is, hallhattuk nemrégiben azt a jelzést, hogy kéri az önkormányzatokat, hogy amennyire lehetséges, a csoportosulásokat kerüljük. Ezért csak egy részét hagytuk meg az október 23-i ünnepünk hagyományos formájának. Október 23-án 10 órakor ellátogatunk a temetőbe, dr. Schmidt Imre sírjához, ő volt az első szabadon választott polgármesterünk, minden év október 23-án meg szoktunk emlékezni róla, ezt idén is megtesszük. Ezt követően, hagyományos módon a polgármesteri hivatal falán található emléktáblát fogjuk megkoszorúzni. Oda is szívesen látjuk a megemlékezni szándékozókát. Ezt követően zárt térbe nem fogunk menni. Az olyannyira szeretett, iskolások által adott műsort, amit minden évben nagyon várunk, idén nem tudjuk megtartani. Viszont az önkormányzat oldalain a közösségi médiában az egész nap során olyan videókat nézhet a lakosság, ami az ünnephez kapcsolódik, helyben készül és remélhetőleg az ünnep fényét emeli, vagy legalábbis emlékeztet minket arra, hogy ezen a napon mi történt, mire kell visszaemlékeznünk és mit meríthetünk manapság az ünnep erejéből.

A következő fontos dolog, hogy köszöntsem képviselőtársaimat, hiszen éppen egy éve történt, hogy ezt a Képviselő-testületet megválasztották. Mindenkinek köszönöm az elmúlt évi munkát és sok erőt, jó egészséget kívánok a továbbiakban is ahhoz, hogy Nagykovácsi érdekében tevékenykedhessen mindenki.

Most már bele is kezdhetünk a napirendek tárgyalásába. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület teljes létszámmal jelen van, határozatképes. Szokás szerint megkapta mindenki a beszámolót a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a folyamatban lévő jogügyletekről és a folyamatban lévő közbeszerzési eljárásokról és beruházásokról.

Az első feladat a napirendek elfogadása. A kiküldöthöz képest változott a napirendünk, a „Döntés levegőszennyezettséget mérő szenzorok telepítéséről” című napirendi pont került felvételre a hétfői Pénzügyi bizottsági ülés eredményeképpen. Kérdezem, hogy az így kiegészített napirendhez van-e kérdés hozzászólás. Nincs, akkor a módosított napirendet teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Ügyiratszám: 1/1165-8/2020

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
97/2020. (X. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: A Képviselő-testület 2020. október 15-én megtartott ülésének napirendje

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2020. október 15-i ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja.

Nyílt ülés:

1. Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása
2. A „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása
3. Döntés buszmegálló átnevezéséről
4. Döntés gyalogátkelőhely létesítésének támogatásáról a Nagykovácsi 11104 jelű bekötőút 10+383 km szelvényében (Adyligeti Rendészeti Szakgimnázium)

Zárt ülés:

5. Döntés a Nagykovácsi belterület 133 hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan terhére túlkerített területrész ügyében
6. Döntés levegőszennyezettséget mérő szenzorok telepítéséről

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1. napirendi pont

Igazgatási szünetről szóló rendelet megalkotása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Papp István jegyző urat, hogy ismertesse a rendelet-tervezetet.

Papp István jegyző: Röviden ismertette a rendelet-tervezetet.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kiemelném azt, hogy 2015 óta nincs nyaranta igazgatási szünet. A mi kérésünk volt az, hogy egész éven át biztosítsa a hivatal a lakosok számára az elérhetőséget, illetve az ügyintézés lehetőségét. Úgy gondolom, hogy a két ünnep között viszont valóban indokolt, hogy igazgatási szünetet rendeljünk el. Valószínűleg akkor a legkisebb az esélye annak, hogy az emberek hivatalos ügyeket szeretnének intézni. De ahogy jegyző úr is mondta, a telefonos elérhetőség akkor is adott. Ezt a napirendi pontot az Ügyrendi bizottság tárgyalta. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Ügyiratszám: 1/1165-8/2020

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a rendelet-tervezetet az előterjesztésben foglaltak szerint. Elfogadásához minősített többség szükséges. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2020. (X. 16.) önkormányzati rendeletét a 2020. évi igazgatási szünet elrendeléséről.

2. napirendi pont

A „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Röviden ismertette az előterjesztést és a módosító indítványt.

Ezt a napirendi pontot is tárgyalta az Ügyrendi bizottság. Kérem Tegzes Endrét, az Ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Tegzes Endre ÜB elnöke: Az előterjesztést a bizottság megtárgyalta, a módosító indítvánnyal együtt 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Úgy látom, nincs, akkor először az Ügyrendi bizottság módosító indítványát teszem fel szavazásra. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 98/2020. (X. 15.) HATÁROZATA

Tárgy: Módosító indítvány a „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány Alapító Okiratának módosításához

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy jóváhagyja az Ügyrendi bizottság módosító indítványát és az Alapító Okirat 6.1. pontját az alábbiakkal egészíti ki:

„A Kuratórium ülése elektronikus hírközlő eszköz útján is megtartható. Ez esetben az ülésre, annak összehívására, az ülés megtartására a jelen fejezetben foglaltakat értelemszerűen alkalmazni kell.

Az elektronikus hírközlő eszköz útján megtartott kuratóriumi ülés jegyzőkönyvezésére, és egyéb technikai részleteire vonatkozó szabályokat a Kuratórium az Ügyrendjében szabályozza.”

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Most pedig az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot teszem fel szavazásra a módosítással együtt. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

**NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
99/2020. (X. 15.) HATÁROZATA**

Tárgy: A „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány Alapító Okiratának módosítása

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. Bánóczi Margit és Wilk Ádám, a „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány kuratóriumi tagjainak lemondását elfogadja.

A „Fejér György” Nagykovácsi Szociális Közalapítvány kuratóriumi tagjának új tagot nem választ, és ezzel együtt

az Alapító Okirat 5.1. pontját az alábbiak szerint módosítja:
„A Kuratórium az elnökből és négy kuratóriumi tagból áll.”

2. Dr. Zakály Erzsébetet, az Ellenőrző Bizottság tagját e tisztségéből visszahívja 2020. november 1. napjával. Helyére az Ellenőrző Bizottság tagjának 2020. november 1. napjával Sultán-Halkó Andreát (2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 26. szám alatti lakos) választja.

A Kuratórium Ellenőrző Bizottság tagjának:

„Név: Sultán-Halkó Andrea

Lakik: 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 26.szám alatti lakost választja.”

3. A Kuratórium működésére vonatkozóan az Alapító Okirat 6.1.pontját kiegészíti az alábbiakkal:

„A Kuratórium ülése elektronikus hírközlő eszköz útján is megtartható. Ez esetben az ülésre, annak összehívására, az ülés megtartására a jelen fejezetben foglaltakat értelemszerűen alkalmazni kell.

Az elektronikus hírközlő eszköz útján megtartott kuratóriumi ülés jegyzőkönyvezésére, és egyéb technikai részleteire vonatkozó szabályokat a Kuratórium az Ügyrendjében szabályozza.”

Ügyiratszám: 1/1165-8/2020

Felhatalmazza a polgármestert a „Fejér György” Szociális Alapítvány Alapító Okiratának módosításához szükséges intézkedések megtételére, az esetleges hiánypótlásokra is kiterjedően.

Határidő: 2020. november 1.

Felelős: polgármester

3. napirendi pont

Döntés buszmegálló átnevezéséről

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Egy kérelem érkezett a Képviselő-testülethez a gr. Tisza István Nemzeti Kör elnökétől, Janits Bélától, aki itt is van körünkben. Át is adom neki a szót, hogy ismertesse a kérésüket.

Janits Béla: *Röviden ismertette a kérelem tartalmát.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. A Pénzügyi bizottság tárgyalta ezt a kérést. Illetve G. Furulyás Katalintól érkezett a pontosítás, hogy hogyan is kell helyesen leírni, Teleki–Tisza-kastély. A kérelemben még csak Tisza-kastély szerepel, de mivel a kastély valódi neve Teleki–Tisza-kastély, így a buszmegállónak ezt az elnevezését támogatnám. Ezt jeleztem is elnök úr felé, és ezzel ő is egyetértett. Most kérem Honti Zoltánt, hogy ismertesse a Pénzügyi bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 4 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 100/2020. (X. 15.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés buszmegálló átnevezéséről

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy kezdeményezi a BKK 63-as buszjárata Nagykovácsi „Ady Endre utca” megálló elnevezés megváltoztatását „Teleki–Tisza-kastély” megállóra. Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

4. napirendi pont

Döntés gyalogátkelőhely létesítésének támogatásáról a Nagykovácsi 11104 jelű bekötőút 10+383 km szelvényében (Adyligeti Rendészeti Szakgimnázium)

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Kérem Györgyi Zoltán főépítész urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györgyi Zoltán főépítész: *Röviden ismertette az előterjesztést.*

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ami nagyon lényeges információ, hogy anyagilag ehhez nem kell hozzájárulnia Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának, azonban az elvi hozzájárulásunkra és a hatósági hozzájárulásra szüksége van a megvalósítóknak. A napirendi pontot a Pénzügyi bizottság tárgyalta. Átadom a szót Honti Zoltánnak a Pénzügyi bizottság elnökének, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Honti Zoltán PB elnöke: Az előterjesztést a bizottság tárgyalta, 5 igen szavazattal elfogadásra javasolja.

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Kérdezem, hogy van-e kérdés, hozzászólás. Nincs. Akkor felteszem szavazásra a határozati javaslatot az előterjesztésben foglaltak szerint. Indítható a szavazás.

Megállapítom, hogy Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete jelen lévő 9 tagja 9 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta.

NAGYKOVÁCSI NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 101/2020. (X. 15.) HATÁROZATA

Tárgy: Döntés gyalogátkelőhely létesítésének támogatásáról a Nagykovácsi 11104 jelű bekötőút 10+383 km szelvényében (Adyligeti Rendészeti Szakgimnázium)

Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatásáról biztosítja Remeteszőlős Község Önkormányzatát abban, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel közös beruházásában a Nagykovácsi 11104 jelű bekötőút – Nagykovácsi 0122 hrsz-ú ingatlan – 10+383 km szelvényében (Adyligeti Rendészeti Szakgimnázium) gyalogátkelőhelyet létesítsen.

A tervezett fejlesztés illeszkedik az önkormányzat „Kerékpárút létesítése Nagykovácsi és Budapest – Adyliget között, Remeteszőlős közbeiktatásával” című, PM_KEREKPARUT_2018/6 számú, pályázati támogatású projektjéhez.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Kiszelné Mohos Katalin polgármester: Köszönöm szépen. Ezzel a nyílt napirendi pontjaink tárgyalásának végére értünk, köszönöm szépen mindenkinek a részvételét. A

Ügyiratszám: 1/1165-8/2020

Képviselő-testület nyílt ülését 17 óra 32 perckor lezárom. Zárt üléssel, az 5. napirendi ponttal folytatjuk.

K.m.f.



Kiszelné Mohos Katalin
polgármester



Papp István
jegyző